
3. Februar 2018 

Ein Autofahrer musste am Samstag nach einem 

Verkehrsunfall in Kreuzlingen ins Spital gebracht werden.  

Der 84-Jährige war gegen 10.50 Uhr auf der Bachstrasse in Richtung Sonnenplatz unterwegs. 

Gemäss den Erkenntnissen der Kantonspolizei Thurgau verlor er die Kontrolle über sein Auto 

und überfuhr einen Verkehrsteiler in der Strassenmitte. Anschliessend fuhr das Auto weiter, 

touchierte ein anderes Fahrzeug und stürzte schlussendlich nach rund 100 Metern in eine 

Tiefgaragen-Einfahrt. 

Der 84-Jährige wurde beim Unfall verletzt. Nachdem ihn die Feuerwehr Kreuzlingen aus dem 

Auto befreit hatte, brachte ihn der Rettungsdienst ins Spital. Der Sachschaden ist mehrere 

tausend Franken gross. Die Staatsanwaltschaft Kreuzlingen hat beim Unfallverursacher eine 

Blut- und Urinprobe angeordnet  

 

 

https://kapo.tg.ch/news/news-detailseite.html/2149/news/30886/newsarchive/1 

https://kapo.tg.ch/news/news-detailseite.html/2149/news/30886/newsarchive/1


 

 



 

Kein Verkehr aus Gegenrichtung…. 

 

Zweite Durchfahrt, kurz vor der Insel, die überfahren wurde. Hier wird die die Kurve sichtbar. Ein 

Einschlafvorgang muss auf diesem Radius stattgefunden haben. 



 

Von der Gegenrichtung her: overflow bei kreuzenden modernen Fahrzeugen (1-2`verzögerte 

Darstellung), hier am ungefähren Ausgangspunkt der Unfallfahrt, 100m nach dem Kreisel. Die 

Verlängerung des leichten Linksradius (aus der Position des blauen Fahrzeugs) nach dem Kreisel führt 

auf die Fussgängerinsel.  Dies ist kein Beweis, dass zum Unfallzeitpunkt ebenfalls ein solches FZ 

kreuzte! Samstags herrscht hingegen im Zentrum Kreuzlingen ebenfalls viel Verkehr. 

 



 

Weiterfahrt Richtung Bärenplatz, Bus-Einbezug 

 

Langsame  Vorbeifahrt an Bus, eventuell Bordsysteme? (am Unfallort aber keine Buskreuzungen!)

 



Blaue Spitze: Ort der Aufzeichnung. 

Die Darstellung zeigt: vermutlich kein externer Sender-Einfluss an der Aufnahmestelle, Bus emittiert 

Signale. 


